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11ème législature

agriculture et pêche : équipements
Question écrite n° 64309

Texte de la question

M. Christian Bourquin attire l'attention de M. le ministre de l'agriculture et de la pêche sur la politique dite de
verdissement de l'administration. En effet, un certain nombre d'administrations intègrent dans leur gestion des
préoccupations environnementales. Il s'agit pour ces administrations d'engager dese réformes allant du
remplacement de l'attribution nominative de véhicules par la création de pool à la mise en place de véhicultes
propres (GPL et électrique) ou à la création d'un parc de bicyclettes pour les trajets les plus courts. Ces
réformes permettent de donner l'exemple d'un nouveau mode de vie ancré dans le respect de l'environnement
tout en luttant activement contre la pollution atmosphérique. Il souhaiterait connaître sa position sur cette
question, ainsi que les mesures déjà prises en ce sens et celles qu'il envisage de mettre en oeuvre
prochainement au sein de son ministère.

Texte de la réponse

Le ministre de l'agriculture et de la pêche partage l'intérêt de l'honorable parlementaire pour la prise en compte
des préoccupations environnementales dans la gestion des administrations. Les mesures qu'il a déjà prévues
pour favoriser l'usage du bois dans la construction y compris par ses propres services lui semblent aller dans ce
sens. Par ailleurs, afin de réduire l'usage des véhicules individuels pour les liaisons entre les sites parisiens du
ministère, le co-voiturage est préconisé et un service de navettes régulières par mini-bus a été mis en place. Le
ministre de l'agriculture et de la pêche est disposé, plus largement, à mettre en place un ensemble d'actions
concourant au verdissement de son administration. Lors d'une rencontre récente entre les responsables des
directions chargées de l'administration générale au ministère de l'agriculture et de la pêche et au ministère de
l'aménagement du territoire et de l'environnement a d'ailleurs été retenu le principe d'une réunion prochaine
entre les bureaux compétents des deux directions pour examiner les mesures qui pourraient être prises en ce
domaine.
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